



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6

Ing. Marie KUBÍKOVÁ
RADNÍ

V Praze dne 23. 3. 2021

Vážený pane doktore, vážení rodiče,
ve svém e-mailu uvádíte, že nejste detailně seznámeni s kapacitními možnostmi ZŠ Norbertov. Základním údajem je, že výše povoleného počtu žáků této školy uvedené ve školském rejstříku je 400. K tomu je nutné uvést, že tento závazný počet, schválený příslušnou hygienickou stanicí a ministerstvem školství, nelze u této historické budovy bohužel žádným významnějším způsobem navýšit. ZŠ Norbertov aktuálně navštěvuje 391 žáků, v 9. ročníku ukončí školní docházku 28 žáků. Z tohoto důvodu je ředitelka školy schopná v tuto chvíli plně garantovat přijetí 30 žáků (což je nejvyšší povolený počet žáků ve třídě) do 1 třídy.

Avšak na základě konkrétního zájmu rodičů při zápisech bude možné zvážit další možnosti případného navýšení počtu přijímaných dětí. Je otázkou, v jaké míře budou rodiče při zápisu hlásit své děti i do jiných škol a kterou z nich budou následně preferovat. Další neznámou je počet žádostí o odklad povinné školní docházky. Žádný ředitel ZŠ rovněž neví, kolik žáků z 5. a 7. tříd ze školy odejde poté, co uspějí v přijímacích zkouškách na víceletá gymnázia.

Pokud by se opakoval stav z minulých let, mohla by nastat situace, že ředitelka ZŠ Norbertov nakonec bude moci přijmout všechny děti s bydlištěm v příslušném školském obvodu. Předem to však nemůže garantovat. Otevření další třídy bude možné jen v rámci dispozičních změn ve stávajícím uspořádání školní budovy, což je paní ředitelka připravena udělat.

K losování mohu jen uvést, že toto opatření je jako nejvhodnější preferováno jak odvolacím orgánem, kterým je Magistrát hl. m. Prahy, tak v Doporučení veřejné ochránkyně práv k rovnému přístupu k povinné školní docházce (https://cosiv.cz/wpcontent/uploads/2017/03/Doporuceni_VOP_povinna_sk_dochazka.pdf).

V naší městské části probíhá velmi intenzivně navyšování kapacit základních i mateřských škol (v nedávné době např. v ZŠ A. Čermáka, ZŠ V. Čáslavské nebo ZŠ Dědina), další navýšení jsou připravována (aktuálně v ZŠ Bílá, ZŠ E. Destinové, ZŠ nám. Svobody 2, ZŠ J. A. Komenského a ZŠ T. G. Masaryka) nebo plánována (ZŠ Marjánka, ZŠ Pod Marjánkou a další). Vše ovšem závisí i na zdárném naplňování podmínek jednotlivých stavebních řízení, pochopitelnou snahou Prahy 6 je vždy získávání investičních dotací na tyto projekty.

Jak jsem již uvedla, zásadní navýšení tzv. rejstříkové kapacity u ZŠ Norbertov bohužel možné nebude a to zejména s ohledem na historický ráz budovy a nedostatečně velký pozemek školy. Plánované navýšení kapacit v sousedních školách, zejména u ZŠ J. A. Komenského by však umožňovalo úpravu školských obvodů těchto dvou sousedních škol ve smyslu snížení počtu potenciálních spádových žáků ZŠ Norbertov.

Ve spolupráci s paní ředitelkou jsme připraveny udělat maximum pro umístění všech spádových dětí stejně, jak tomu bylo i v minulých letech.

S pozdravem

Ing. Marie Kubíková

radní pro školství Prahy 6



MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 6

Ing. Marie KUBÍKOVÁ
RADNÍ

Na vědomí:

Ing. Helena Čiperová, obchodně - technická zástupkyně

Lomená 30, Praha 6 - Střešovice

Michaela Hančilová, asistentka

Pevnostní 30, Praha 6 - Střešovice

MgA. Anežka Hošková, učitelka a výtvarnice

Na dračkách 20, Praha 6 - Střešovice

Mgr. Irena Krejčová, fyzioterapeut

U páté baterie 14, Praha 6 - Střešovice

Bc. Renáta Maličká, office manažerka

Na Petynce 30, Praha 6 - Střešovice

MgA. Anežka Podzemská, textilní designérka

Na dračkách 8, Praha 6 - Střešovice

MUDr. Jan Rotnágl, vysokoškolský učitel a vedoucí lékář

Na dračkách 21, Praha 6 - Střešovice

JUDr. Radek Šmerda, Ph.D., vysokoškolský učitel a advokát

Na dračkách 35, Praha 6 - Střešovice

Petr Vosecký, knihař

Na klínku 13, Praha 6 - Střešovice

Mgr. Denisa Zofová, DiS., podniková právnička

U laboratoře 8, Praha 6 - Střešovice

Mgr. Zdeňka Žákovcová, středoškolská učitelka

Pod vyhlídkou 1, Praha 6 - Střešovice